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1. To the best of your knowledge in the past six months has the US conducted air strikes or
drone strikes in the following places?

Yes No Not sure
Iraq 46% 17% 37%
Somalia 18% 31% 51%
Afghanistan 43% 17% 40%
Yemen 28% 24% 48%
Pakistan 23% 31% 46%
Syria 46% 14% 40%
Iran 14% 49% 37%
Ukraine 5% 56% 39%
Lebanon 8% 50% 43%
Gaza 7% 55% 39%
Libya 17% 36% 47%

2. Do you approve or disapprove of the US conducting air strikes or drone strikes in the
following places?

Approve Approve Disapprove Disapprove

strongly somewhat somewhat  strongly Not sure
Iraq 29% 25% 10% 11% 25%
Somalia 21% 23% 12% 11% 33%
Afghanistan 27% 25% 11% 10% 27%
Yemen 24% 21% 12% 11% 32%
Pakistan 19% 23% 14% 13% 30%
Syria 28% 23% 11% 11% 27%

Libya 22% 19% 14% 13% 33%



